
                                                     Paní Anna Kadlecová  

Paní Anna Kadlecová se narodila 16. 3. 1937 v Horní Lidči na Moravě. 

Tatínek Alois Pechal byl řezníkem a maminka Anna byla v domácnosti a 

pomáhala tatínkovi v řeznictví. 

Paní Kadlecová měla dvě mladší sestry, Lojzičku a Evičku.  

Maminka se narodila na Slovensku a pocházela z židovské rodiny. Když v roce 

1943 začala malá Anička chodit do školy, musela nosit židovskou hvězdu. 

V roce 1944 odvedli maminku do koncentračního tábora do Terezína. Tatínek, 

který se nechtěl s maminkou rozvést, musel do pracovního tábora v 

Postoloprtech. 

Anna a její dvě sestry šly bydlet ke strýčkovi a tetičce do Valašských Klobouků. 

Tam byly až do konce války. Po válce se tatínek, maminka i jejich tři dcery 

šťastně shledali. Pak do rodiny přibyla ještě dcera Liduška. Štěstí ale netrvalo 

dlouho. Z maminčiny strany válku nikdo nepřežil. Maminčin bratr Josef zahynul 

v Kounicových kolejích v Brně. Jako nenahlášeného Žida ho udal tatínkův otec. 

V plynových komorách v Osvětimi zemřeli maminčin tatínek Eduard, sestra 

Aranka a bratři Jan, Ferko a Lájoš. 

Otec tatínka měl hospodu, když po válce přijeli Rusové do Lidče, museli se 

vystěhovat z hospody. Do hospody se nastěhovali Rusové a udělali si tam štáb. 

V roce 1945 po válce se jeli podívat na Slovensko do Tuchyně, protože jejich 

dům zabral Slovenský štát. Starosta jim nechtěl vrátit jejich dům, proto se 

museli o něj soudit. 

Paní Kadlecová chtěla být zdravotní sestrou, ale nevyšlo to. Tak se v roce 1952 

šla učit do Semil. Po vyučení dělala instruktorku v přádelně v Koloře. Mzda byla 

asi 800 Kč 

S manželem se seznámili na odpoledních čajích na Cimbále a vzali se 10. srpna 

1957. První dceru měli v roce 1958, druhou v roce 1963 a syn se narodil v roce 

1964. Manžela pořád šikanovali v práci. Dělal strojního zámečníka. Když se 

vzali, tak byl ještě v Papcelu a pak dal výpověď a začal pracovat v Koloře 03. 

Jelikož nechtěl vstoupit do strany, tak neměl nárok na byt. 

Proto bydleli v Bořkově u manželovy sestry, ve staré chaloupce. Tam žili 9 let. 

Protože nemohli sehnat žádný byt, začali v roce 1963 stavět dům nedaleko naší 

školy. Přestěhovali se tam v roce 1966 a paní Kadlecová tu bydlí dodnes. 



Paní Kadlecová pracovala v několika semilských továrnách a také ve školní 

jídelně. Teď už je v důchodu. Paní Kadlecová nám řekla: Chtěla bych dožít ve 

zdraví a nebýt nikomu na obtíž. 

                                              

1.foto-Anna Pechalová s dcerou Aničkou, rok 1937 2.foto-sestry Aloisie, Eva a 
Anna – asi rok 1945, rodiče už byli v Terezíně a v Postoloprtech 

                                                                                                                        

       

1.foto-Manželé Kadlecovi 3.6.1995 před domem v Semilech. 2.foto srpen 1996 

paní Anna Kadlecová s maminkou a sestrou 

 

 

                                       

 

 

 

 

 


